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Izum se nanaša na umestno izobliko
vanje priprave po patentu št. 14615 ter 
ima namen, da izloči do sedaj včasih na
stopajoče neenakomernosti pri dovajanju 
kroigeld o cevi strojnega strelnega orožja 
ter da poveča preciznost streljanja. Svin
čene krogle ali pod., ki se uporabljajo pri 
vežbalmam streljanju, se namreč lahko de
formirajo v dovajalnih napravah za krog
le, v katerih se porine naprej po več sto 
krogel s silo vzmeti, in sicer zaradi veli
kega pritiska, ki je potreben za premago
vanje velikih sil trenja, kar povzroča stis- 
nitve in otežkoča enakomerno napredo
vanje krogel proti cevi strojnega strel
nega orožja. Poleg tega trpi pri deforma
ciji krogel tudi točnost streljanja. Po izumu 
se ti nedostatki odpravijo s tem, da se ka
nal magaoima za krogle intermitirajoče 
priključi na izvor stisnjenega zraka. Stis
njeni zrak, ki se priključi na oni kolnec ka
nala za krogle, ki je oddaljen od cevi stroj
nega strelnega 'orožja, ne potiska samo 
zadnje krogle, temveč prodira skozi vse 
netesnosti med kroglami in steno kanala 
vzdolž celotne vrste krogel ter deluje te
daj tudi posredno na krogle, ki so bližje 
cevi puške. Pri napredovanju udarcev stis
njenega zraka skozi magacin za krogle se 
pojavlja nadalje neko raz,rahljanje krogel 
v kanalu za krogle, ki prepreči. vsako stis- 
nitev. Posebno važna je nova priprava za 
dovajanje krogel pri pripravah za vežbal- 
no streljanje s stisnjenim zrakom, ki se v

danem slučaju lahko vstavijo v strojno 
strelno orožje, ker se tu priključi po izu
mu kanal magacina za krogle kar na kr
milne prostore stisnjenega zraka orožja. S 
tem se doseže kar samo po sebi prekinje- 
vano dovajanje stisnjenega zraka, ker so 
krmilni prostori za stisnjeni zrak strojne
ga strelnega orožja samo včasih v zvezi z 
rezervoarjem za stisnjeni zrak. Najbolje 
deluje priprava za dovajanje krogel tedaj, 
če je krmiljenje stisnjenega zraka tako 
izoblikovano, da vstopa vsakokrat po od
piranju ustja magaoina za krogle Skozi iz
strelni nabijač val stisnjenega zraka v ma
gacin za krogle. Izum se nanaša nadalje 
na umestna gradbena izoblikovanja pri
prave za dovajanje krogel, ki zelo poeno
stavijo nje gradnjo in upravljanje.

V načrtu je predmet izuma v izvedbe
ni obliki primera pokazan na strojni puški. 
Sl. 1 kaže pogled na pripravo za dovajanje 
krogel s priključkom magacina za krogle 
na krmilne prostore stisnjenega zraka pu
ške; sl. 2 in sl. 3 kažeta prereze skozi pri- 
trjevalni vznožek priprave; sl. 4 in sl. 5 ka
žeta žleb za na,polnjenje dovajalne pripra
ve s kroglami v podolžnem in prečnem 
rezu.

Priprava za dovajanje krogel ima 
vznožek 1, ki se pritvrdi z vijakom 2 na 
cevi strojnice ali pod. Na vznožku 1 je 
priključena z ene strani v vijačnici zvita 
cev 3, katere notranji premer ustreza pre
meru krogel, z druge strani pa nosi cev 4,
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ki vodi do onega konca cevi 3, ki je odda
ljen od cevi puške. Cev 3 za dovajanje 
krogel se nadaljuje v vznožku v kanalu 5, 
ki je uvijačen v vznožek o 'strmcem, ki us
treza naklonu vijačnice cevi, m ki napravi 
zvezo med kanalom za krogle in cevjo pu
ške. Od konca cevi 4 poteka v vznožju ka
nal 6, ki vodi preko votlega prostora iz- 
dolbine 7 okoli obsega vijaka 2 do krmil
nega prostora stisnjenega zraka puške. 
Cev 4 poteka v sredini cevne vijačnice 3, 
v katero se izteka na njenem kancu. Ima 
prednostno manjši svetli premer kakor ka
nal za krogle. V danem primeru se lahko 
dovodi dug vod za stisnjeni zrak do kana
la za krogle blizu njegovega ustja v pro
stor za polnjenje. S tem se še izboljša raz
rahljan je krogel v kanalu za krogle in do
vajanje istih v prostor za polnjenje. Od 
cevi puške oddaljeni konec cevi 3 za do
vajanje krogel je zaprt s kapo: 8, ki se lah
ko privijači. Če je kapa 8 sneta, se lahko 
napolni cev 3 s kroglami. Da se poeno
stavi potek polnjenja, je predvidena polnil
na naprava. Ta obstoja iz zgoraj odprtega, 
na obeh čelnih straneh zaprtega žleba 9 
v obliki črke V, ki ima blizu ene čelne stra
ni nastavek 10, s katerim se lahko nastavi 
na konec cevi 3. Nastavek 10 je tako raz
porejen, da ima žleb majhen naklon proti 
nastavku, če sedi nastavek na cevi 3. Z 
nagnjenjem žleba in z njegovo obliko pre
reza se doseže, da kotalijo vse krogle, ki 
so bile vložene v žleb, v redu samodejno 
skozi nastavek 10. Za zatesmitev votlega 
prostora 7 ob ločilnem stiku med vznož- 
kom 1 in telesom puške je predviden ba
kren tesnilni obroč 11. Ker je val stisnje
nega zraka, ki je potreben za premikanje 
krogel, lahko slaboten, je lahko namešče
na na poljubnem mestu priprave za dova
janje krogel nastavljiva izpušna odprtina 
za stisnjeni zrak.

Upravljanje in delovanje opisane pri- 
pave je naslednje. Najprej se napolni cev
3 pri sneti kapi 8 s kroglami potom pol
nilnega žleba 9. Nato se kapa 8 zopet pri
vijači; vznožek 1 se pritrdi z vijakom 2 
na cevi puške. Če se sedaj naj strelja, pri
haja stisnjeni zrak, ki služi za izstrelitev 
krogel, delomia tudi skozi izdolbino 7 vi
jaka 2, nadalje skozi kanal 6 in skozi cev
4 izza krogel, ki SO' v cevi 3, in ki jih stis
ne proti cevi puške naprej. Vsakokrat, ka
dar se naj izstreli krogla, in se v ta namen 
krmilni prostori stisnjenega zraka v cevi 
puške napolnijo s stisnjenim zrakom, pro
dira tudi val stisnjenega zraka v pripravo 
za dovajanje krogel ter pošilja eno krog
lo v cev puške. Pri tem je razporeditev 
prednostno taka, da krmili krmilni valj, 
ki ravna gibanje zapiralnega bata, tudi

vod za stisnjeni zrak do magacina za krog
le, in ga odpira vselej tedaj, kadar baš od
pira po izstrelitvi ene krogle izstrelni na
bijač ustje magacina za krogle proti cevi 
puške. V tem času niso prostori za stisnje
ni zrak puške več v zvezi z rezervoarjem 
za stisnjeni zrak, tako, da prihaja v maga- 
cin za krogle samo v cilindru zapirača puš
ke se nahajajoči stisnjeni zrak, ki 'ekspan
dira, v kolikor ne izteka neposredno na 
prosto potom dušene izpušne odprtine. 
Val stisnjenega zraka prodira na že na
kazani način med kroglami in med steno 
magacina za krogle naprej, s čemer pov
zroča neko riazrahljanje krogelne vrste 
ter prepreči stisinitve in uerednosti pri 
dovajanju krogel v cev puške.

Patentni zahtevi:

1. Naprava za dovajanje krogel v cev 
strojnega strelnega orožja po patentu št. 
14615 z magaeimom z krogle, označena s 
tem, da je kanal miagacina za krogle in- 
termitirajoče priključen na izvor stisnje
nega zraka, tako, da se potisnejo krogle 
pod vplivom udarcev stisnjenega zraka v 
prostor za polnitev.

2. Naprava po zahtevu 1, označena s 
tem, da je krmiljenje stisnjenega zraka ta
ko izoblikovano, da vstopa vsakokrat ne
posredno po odpiranju ustja magacina za 
krogle po izstrelnem nabijaču val stisnje
nega zraka v magacin za krogle.

3. Naprava po zahtevi 1 ali 2, označe
na s tem, da je priključen magacin za kro
gle na krmilne prostore stisnjenega zraka 
strojnega strelnega orožja.

4. Naprava po eni (izmed zahtev 1 do 
3, označena s tem, da nadzira dovodne po
ti stisnjemega zraka do magacina za kro
gle drsnik, ki krmili gibanje zapiralnega 
bata.

5. Naprava po eni izmed zahtev od 1 
do 4, označena s tem, da se dovaja do ma
gacina za krogle ekspandira joči stisnjeni 
zrak iz krmilnega prostora stisnjenega 
zraka, v času, ko ti prostori niso ipriklju- 
čemi na rezervoar za stisnjeni zrak.

6. Naprava po eni izmed zahtev 1 do
5, označena s tem, da obstoja; magacin za 
krogle iz cevi, ki je zvita v vijačnici.

7. Naprava po eni izmed zahtev 1 do
6, označena s tem, da je in en konec v vi
jačnici potekajoče cevi in tudi cev za do
vajanje stisnjenega zraka na drugi konec 
vijačnične cevi vložen v vznožek, ki se naj 
pritrdi na strojnem strelnem orožju.

8. Naprava po eni izmed zahtev 1 do
7, označena s tem, da se lahko zapre ka
nal za krogle na koncu, ki je oddaljen od



cevi orožja s kapo, ki se lahko navijači.
9. Naprava po eni izmed zahtev 1 do 

S, označena s tem, da se lahko nastavi na 
oni konec kanale za krogle, ki je oddaljen 
od cevi orožja, sama po sebi znana, proti 
polnilnemu nastavku rahlo nagnjen polnil

ni žleb, ki ima prednostno prerez črke V, 
pri čemer ni naprej molečih robov itd., ta
ko, da se ne zavira krogel, ki tečejo od 
polnilnega žleba pri prehodu iz polnilnega 
nastavka v kanal za krogle.
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